日本赤十字社三重県支部 各日赤地区長・分区長 様

> 日本赤十字社三重県支部 事務局長 長谷川 智雄 (公印省略)

「台風21号三重県災害義援金」の受付について

平素は、赤十字事業の推進につきましてご理解ご協力をいただきありがとうございます。

さて、平成29年10月22日からの台風21号による被害により、伊勢市や玉城町をはじめとする県内各地で甚大な被害をもたらしました。

日本赤十字社では、下記のとおり義援金の募集を受け付けております。

お寄せいただいた義援金は、被災県に設置された義援金配分委員会を通じ、全額を被災された皆様にお届けいたします。

記

1 災害義援金名称及び受付期間

「台風 21 号三重県災害義援金」

平成 29 年 10 月 31 日 (火) ~平成 29 年 11 月 30 日 (木)

- 2 災害義援金受付口
 - (1) 三重県支部
 - ① 百五銀行 津駅前支店 普通 922442
 - ② 三重銀行 津支店 普通 100927
 - ③ 第三銀行 津支店 普通 0289371
 - ※口座名義はいずれも「日本赤十字社三重県支部長 野呂 昭彦」
 - ※金融機関によっては、振込手数料が別途かかる場合があること。
 - ※受領証発行を希望の場合は、その旨三重県支部に下記内容をご連絡お願いします。

(住所、氏名(受領証の宛名)、電話番号、寄付日、寄付額、振込金融機関名及び支店名)

〒 514-0004 三重県津市栄町 1-891 (三重県合同ビル2階)

日本赤十字社三重県支部 あて TEL:059-227-4145 FAX:059-227-6245

(2) 本社

ゆうちょ銀行・郵便局

口座記号番号 00140-3-603645

口座加入者名 「日赤平成 29 年台風 21 号災害義援金」

- ※ゆうちょ銀行の振込用紙の半券が、受領証の代わりとして、税制上の措置が受けられます。
 - ※窓口でのお振り込みの場合は、振込手数料は免除されます。

(ATM による通常払込みおよびゆうちょダイレクトをご利用の場合は、所定の振込手数料がかかります)

※その他の事情により、赤十字が発行する受領証をご希望の場合は、「受領証希望」の旨と下記① ~⑧を日本赤十字社パートナーシップ推進部あて FAX にてご連絡をお願いいたします。

(FAX: 03-3432-5507)

- ①義援金名②氏名(受領証の宛名)③住所④電話番号⑤寄付日⑥寄付額⑦振込人名⑧口座番号
- ※なお、三重県支部の口座に振込いただいた義援金は全額三重県の被災者に配分されますが、 本社ゆうちょ銀行に振込いただいた義援金は三重県を含む各被災県へ分配される予定です。